APPLICATION FOR CORPORATE MEMBERSHIP FAIRBANKS FAMILY IN AMERICA, INC.



The Fairbanks Family in America (FFA) is a 501(c)3 non-profit organization organized for the purpose of owning, maintaining and preserving the Old House, gathering and studying collections related to the Fairbanks Family, and educating our membership and the general public about the history of the Fairbanks family. The Fairbanks House in Dedham, MA is the oldest surviving timber frame house in North America. Built ca. 1637 for Jonathan and Grace Fairbanks, the house was inhabited by eight generation of Fairbanks family members until 1904 when it was purchased by the Association. The House and its collections are available for public tours from May through October. The FFA is largely supported by the generosity of our members and patrons.

Corporate Memberships in the Fairbanks Family in America, Inc. (FFA) are available to **companies**, firms, **organizations**, associations interested in supporting the Association and the Fairbanks House Museum. Corporate membership is subject to approval of the FFA Board of Directors. **☐** New Membership Renewal MEMBERBERSHIP LEVEL (PLEASE CHOOSE ONE): \$250/year: Annual subscription to the *Homestead Courier* (by email 3 times/year) ■ \$500/year: Listing and/or logo on FFA website Listing in *Homestead Courier* (sent to membership 3 times/year) ¹/₄ page advertisement in *Homestead Courier* (advertiser to supply finished ad) Annual subscription to the *Homestead Courier* (by email 3 times/year) 20 "buy-one-get-one" admission coupons **MEMBER INFORMATION:** Company/Organization Name: _____ Title/Position: **Primary Contact:** Email Address: _____ Phone Number: ____ Street Address: _____ State: _____ Zip: ____ **City:** ___ Join our mailing list Please send an invitation I can share with my employees/associates to join your mailing list PAYMENT INFORMATION (PLEASE CHOOSE ONE): **Enclosed check payable to "The Fairbanks Family in America"** Mail to: Fairbanks Family in America, 511 East Street, Dedham, MA 02026 ☐ Credit Card Payment (Choose one): ☐ Visa ☐ MasterCard ☐ American Express ☐ Discover Card #:_____ CVV Code: ____ Exp. Date: _____ Name on Card: Date: Signature: Send completed forms to: homestead@fairbankshouse.org -or- Fairbanks Family in America, 511 East Street, Dedham, MA 02026

Vísít our Museum. Vísít Hístory.







FAIRBANKS HOUSE MUSEUM, 511 EAST STREET, DEDHAM, MA (781) 326-1170 HOMESTEAD@FAIRBANKSHOUSE.ORG